

2K-HS-Acrylic hardener SOLL H3

Product information

Page 1/1

2K HS Acrylic hardener SOLL H3 is intended to use with 2K HS Acrylic clearcoat SOLL C3.

Colour	colourless
Mixing ratio	2:1 by volume
Hardener type	2K- HS Acrylic hardener SOLL H3 25 – "normal" 2K- HS Acrylic hardener SOLL H3 10 – "fast"
Dilution	10% acrylic thinner to ready product
Tools cleaning	Acrylic thinner SOLL ACRYL or Nitro thinner SOLL NITRO 646

Remarks:

Working conditions: from +10°C and up to 75 % relative air humidity.

Storage: at least 12 months if stored tightly closed in original containers. Avoid direct sunlight.

Marking VbF Hazardous material ordinance
2K-HS Acrylic hardener SOLL H3 10 A II inflammable; Xn; contains xylene
2K-HS Acrylic hardener SOLL H3 25 A II inflammable; Xn; contains xylene

This data sheet s for information purpose only. To our knowledge the data provided complies with the latest standard and is based on years of experience in the manufacture of our products. However the data is not binding and without warranty.